



До време занятий

гического процесса и мамы не контролируют деятельность педагогов и всего персонала детского сада».

Родители с большим энтузиазмом отнеслись к этой идее и приняли участие во всех рабочих моментах детского сада: провели утреннюю

гимнастику с воспитателями и нянечками. Они убедились, что работа педагогов очень ответственная, а также отметили любовь и заботу о детях, — сказала Нина Рассказова.

Светлана ПЫСТОЛОВА

ВСЕ РАБОТЫ ХОРОШИ, ВЫБИРАЙ НА ВКУС

Выпускники определяют с будущей профессией

Старшеклассники шашей города встретились с директором Рязанского института (филиала) Московского политехнического университета Игорем Муромом и руководством завода «Соста».

Представители университета рассказали о своем учебном заведении, программах и сроках приема, обратили внимание старшеклассников на перечень обязательных предметов и на то, какие дисциплины необходимо выбрать для поступления в вуз.

— Особый интерес вызвала информация о довузовской подготовке и профессиональном обучении на современном этапе развития экономики нашего региона и в целом страны, — сказал Игорь Александрович.

При этом он подчеркнул, что он покажет ребятам современную материально-техническую базу

университета, рассказал о филиалах и специализации.

Среди учеников выпускных классов и родителей все большей популярностью пользуется получение второго направления в вузы, поэтому на встрече присутствовали генеральный директор завода «Соста» Алексей Песов и начальник службы управления персоналом Тамара Лусникова. Алексей Максимович рассказал школьникам о перспективах развития завода, о необходимости пополнения его кадрового состава специалистами

разных направлений деятельности, о договорной системе взаимодействия завода с вузом



На встрече был перераспределен

по целевой подготовке специалистов.

— Старшеклассники проявили большой интерес к информации, полученной с этой встречи,

детский материал и остались довольны этой встречей, — сказал директор школы № 3 Светлана Сарычева.

Анна СЕРГЕЕВА

Праздник Сороки в семейном кругу



В детском саду № 3 состоялось заседание клуба молодой семьи «Ориентир». Встречу приурочили к православному празднику Сороки, более известному в народе как «Сорок светлых».

Все участники клуба съехались в русской одежде и в народных костюмах. Как и принято, на Руси в этот день дети и взрослые звали в гости «закликаем» и веселили хороводами. Также узнали об истории православного праздника, познакомились с иконой, на которой изображены Семьдесят семь мучеников.

Существует очень добрая традиция к празднику печь на постах заворонки, чинить и научить родителей и детей постигать. Вера Александровна,

— Глава детской святочной радости и радости, а маленькие пальчики старательно работали, выделывая куклы и хвосты. Праздник подарил и детям, и взрослым отличное, душевное настроение, — сказала Вера Николаевна.

Светлана МОСКОВСКАЯ